

【お詫びと訂正】

『Bakery book vol.11』に下記の誤りがございました。

◆ P29 ゆめちから食パン 材料

【誤】 てんさい糖 3g

ホエイ（あすなろファーム） 50g

水（「大雪な水」） 30g

ラード 6g

【正】 てんさい糖 3%

ホエイ（あすなろファーム） 50%

水（「大雪な水」） 30%

ラード 6%

ここに謹んでお詫び申し上げるとともに、訂正させていただきます。

柴田書店